[bookmark: _GoBack]Trzeźwy racjonalista – niepoprawny marzyciel. 
Jak wybór postawy życiowej wpływa na losy człowieka i jego relacje z innymi ludźmi?
W pracy odwołaj się do:
· „Lalki” Bolesława Prusa
· innego utworu literackiego
· wybranych kontekstów.

Kontekst należy rozumieć jako odniesienie się przez zdającego w wypowiedzi 
do np.:
0. innego utworu literackiego niż wskazany w poleceniu
0. historii literatury
0. teorii literatury
0. charakteru epoki
0. biografii autora
0. filmu, spektaklu teatralnego
0. utworu muzycznego, dzieła plastycznego
0. mitologii
0. Biblii
0. religii
0. historii
0. filozofii
0. kwestii politycznych
0. kwestii społecznych,

Wypowiedź powinna zawierać około 300 słów. 
Praca musi być napisana odręcznie na kartce A4.


